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Αναμετάδοση στο facebook των ακολουθιών 
στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η ακολουθία του Εσπερινού (31 Δεκεμβρίου), η ακολουθία του Όρθρου και η Θεία 
Λειτουργία (1 Ιανουαρίου) θα αναμεταδοθούν ζωντανά στην επίσημη ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων (www.imthf.gr) και 
στο facebook του Γραφείου Νεότητος και του Φιλοπτώχου Ταμείου.

Αναλυτικότερα σύμφωνα με το επίσημο πρόγραμμα της εν λόγω Μητρόπολης: ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, 
την Κυριακή μετά την του Χριστού Γέννηση 30 Δεκεμβρίου 2018, θα χοροστατήσει 
στην ακολουθία του Όρθρου, θα τελέσει την Θεία Λειτουργία και θα ομιλήσει στον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Τ.Κ. Κόρδας. Την Δευτέρα 31 Δεκεμβρίου και ώρα 
12:00΄μ., θα ευλογήσει και θα κόψει την βασιλόπιτα για τους υπαλλήλους και 
συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεώς στο χώρο του Επισκοπείου. Το εσπέρας της 
αυτής ημέρας και ώρα 6:00΄μ.μ., θα χοροστατήσει στην ακολουθία του Εσπερινού, 
επί τη Δεσποτική εορτή της περιτομής του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού και της 
ιεράς μνήμης του εν αγίοις πατρός ημών Βασιλείου, αρχιεπισκόπου Καισαρείας του 
Μεγάλου και θα ομιλήσει στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης. Στη συνέχεια, θα ευλογήσει την βασιλόπιτα της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Την Τρίτη 1 Ιανουαρίου 2019, ανήμερα της Δεσποτικής εορτής και 
της εορτής του Μεγάλου Βασιλείου, θα χοροστατήσει στην ακολουθία του Όρθρου, 
θα τελέσει την Θεία Λειτουργία και θα ομιλήσει στον ως άνω Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό. Μετά την απόλυση, θα προστεί της Δοξολογίας επί τη ενάρξει του νέου 
πολιτειακού έτους. Ακολούθως και ώρα 11:15΄π.μ., θα μεταβεί στο κτήριο της 
Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσης, όπου θα ευλογήσει την βασιλόπιτα και θα 
ευχηθεί για την ονοματική του εορτή τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Βασίλειο Τσιάκο.  
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Όπως προαναφέρθηκε, οι ακολουθίες στις 31 Δεκεμβρίου και 1ης Ιανουαρίου θα 
αναμεταδοθούν ζωντανά στην επίσημη ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
(www.imthf.gr) καθώς και στο facebook του Γραφείου Νεότητος και του 
Φιλοπτώχου Ταμείου.


